

联合国

A



大 会

Distr.
GENERAL

A/50/362
22 August 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第五十届会议
临时议程* 项目65

全面禁试条约

1995年8月21日

澳大利亚常驻联合国代表团临时代办给
秘书长的信

谨提请注意随附的1995年8月17日澳大利亚总理基廷先生阁下就中国决定继续核试验而发表的声明。

谨请将声明作为大会临时议程项目65的文件分发。

理查德·罗(签名)

* A/50/150。

附件

1995年8月17日

澳大利亚总理的声明

澳大利亚谴责中国最近一次核武器试验。

这次试验是《不扩散核武器条约》今年五月延期以后短短三个月以来的第二次。在《不扩散核武器条约》审议和延期大会上，所有核武器国家都同意，在一项全面禁试条约于1996年生效之前，应在核试验方面“高度克制”，并真诚地为消除所有核武器而努力。中国的行动违反了它在《不扩散核武器条约》大会上所支持的这些保证。

渴望拥有核武器的国家将怀疑核武器国家最终实现核裁军的诚意，而它们对发展核武器的兴趣可能会增强，是中国决定继续试验的不幸后果之一。这种发展将严重威胁世界和平。

澳大利亚欢迎东南亚国家联盟区域论坛最近发表的声明，其中吁请核武器国家立即终止核试验，作为区域和国际对继续进行不应当的核武器试验感到关切的明确表示。

尽管冷战已结束和《不扩散核武器条约》顺利延期，中法两国竟然决定继续试验核武器，澳大利亚对此感到忿怒。因为其他核武器国家表现了克制和因为这些武器试验计划就在有关核不扩散和裁军倡议的若干国际谈判正处于紧要关头之际进行，使我们尤感沮丧。

澳大利亚敦促中国现在就停止其核武器试验计划，以资大力推进不扩散和裁军的全球努力，以及大力增进全球安全。

- - - - -